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Chiarimenti n.2 al 22/11/2022
PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA PROGETTAZIONE INTEGRATA
STRATEGICA FINALIZZATA AL TRASFERIMENTO DELLA RISORSA IDRICA AD USO
IRRIGUO - AFFIDAMENTO PROGETTAZIONE DEFINITIVA/ESECUTIVA. SIMOG GARA N.
8756553
Domanda:

Quesito pervenuto in data 07/11/2022. In riferimento alla qualificazione per il LOTTO 2 ed in
particolare con riferimento a quanto prescritto dal paragrafo 7.3, lettere e) ed f) del disciplinare di gara,
si chiede di confermare che il requisito nella categoria IDRAULICA 1.D. Opere D.03, possa ritenersi
idoneamente soddisfatto mediante 1'utilizzo di servizi tecnici in I.D. Opere D.04 e D.05, rientranti nella
stessa categoria d'opera "IDRAULICA" e con grado di complessita superiore, ai sensi dell'art. 8 del D.M.
17/6/2016 e delle Linee Guida ANAC n. 1.

Risposta: Si conferma 'applicabilita e l'idoneita del requisito ID Opere D.03 (risposta a cura del Referente

tecniico Consorzio di Bonifica di Basilicata).

Domanda:

Quesito pervenuto in data 18/11/2022. Alla luce della tabella compenso per prestazioni professionali
di cui a pag. 7 del disciplinare, con la presente siamo a chiedere le motivazioni che hanno indotto a
valutare i compensi a vacazione anziché con il classico calcolo della parcella nel rispetto dei tariffari
vigenti.

Risposta: Come espresso nel comunicato ANAC 03/02/2021 le stazioni appaltanti possono derogare all’obbligo
di determinare il corrispettivo a base di gara mediante applicazione delle tabelle di cui al D. Min. Giustizia
17/06/2016 solo in presenza di una motivazione adeguata. Tale motivazione é indicata all’art. 3 pag 6 del

disciplinare di gara.

Domanda:

Quesito pervenuto in data 21/11/2022. Si fa seguito al precedente quesito posto dalla scrivente per
chiedere di chiarire se ai fini del soddisfacimento dei requisiti nella categoria I.D. D.03, siano spendibili
i servizi svolti in I.D. Opere D.04 e D.05.

Risposta: Si ribadisce che il requisito nella categoria IDRAULICA 1.D. Opere D.03, possa ritenersi idoneamente
soddisfatto mediante 'utilizzo di servizi tecnici in I.D. Opere D.04 e D.05, rientranti nella stessa categoria

d’opera "IDRAULICA” e con grado di complessita superiore.

F.to Il Responsabile del Procedimento
Arch. Engggiemoiaoletruzzi
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